



支付宝账单刷屏朋友圈
丽水小伙伴发出灵魂拷问

水腊公路昨日正式通车了
水阁至腊口
开车最快只要**10分钟**

02版

市区灯塔小区
“嘭”的一声巨响
一大块水泥块从天而降
该地点至少已发生**5次**

附近居民:如同头顶悬着
随时可能被引爆的炸弹

03版

“45度让路法”视频刷屏微博和朋友圈
生命通道咋避让?
交警最新指引来了

破纪录了,昨天丽水最高气温 26.6℃
强冷空气今夜影响
冬天将**“原形毕露”**

04版

“我哪来这么多钱?”

花的竟比挣的多



一年的收入**10余万元**
2019全年总支出却达**31万余元**

炫出不一般的“富”



累计走的步数相当于绕足球场**10472圈**
全年超过5000步的天数打败了**99%的小伙伴**

记录下了生活点滴



我去年居然点了**300多份外卖!**
今年不再吃这么多外卖,得多运动!



通过绿色出行、办事不出门等低碳方式
累计减排**14.88KG**,相当于节省了**992张A4纸**

02版



莲都区教育局发布2020年秋季新生入学预警公告:五所学校亮“红灯”两所学校亮“黄灯” 还能入读红色预警学校吗? 超出招生规模了,孩子到哪读书?

带着市民关心的问题,晚报记者采访了教育部门相关负责人

□ 记者 吕恺 通讯员 章媚

本报讯 最近发布的《莲都区2020年秋季义务教育新生入学预警公告》成为市民关注的热点,不少对公告内容存疑的市民打进晚报热线咨询。昨天,带着市民关心的问题,记者采访了莲都区教育局相关负责人。

五所学校亮“红灯” 两所学校亮“黄灯”

什么是红色预警、黄色预警?不少家长提出了这样的疑问。据区教育局教育科相关负责人介绍,自2019年1月开始,区教育局根据相关文件精神建立了学校生源动态监测与招生预警发布机制,学区适龄户籍生人数达到招生规模人数100%及以上比例的学校发布红色预警,达到招生规模人数90%及以上比例的学校发布黄色预警。

据公安部门提供的户籍信息(截止日期为2019年12月30日)和公办学校招生计划数,莲都区教育局发布了2020年秋季义务教育新生入学预警公告。

公告显示,丽水市实验学校、莲都区围山小学教育集团围山校区、莲都区大洋路小学教育集团大洋路校区、莲都区大洋路小学教育集团城西校区、莲都

区刘英小学这5所学校为红色预警学校,莲都区中山小学教育集团中山校区、莲都区莲都小学为黄色预警学校。

教育部门:若超出招生规模 将综合多因素实施分流

那么现在还能不能入读红色预警学校呢?学区房价会不会受影响?超出招生规模的学生到哪儿读书?很多家长都开始为孩子的入学担起了心。

区教育局教育科相关负责人表示,义务教育阶段公办学校要依法保障户籍已迁入学区内的适龄儿童优先招收:“如果学区内户籍生报名人数超过当年学校招生计划数,教育部门将综合户籍迁入时间及房产登记时间等因素实施分流。”

此外,莲都区教育局工作人员提醒,学区内适龄儿童家庭的户籍情况和入学需求受多种因素影响,数据是动态变化的,具有不确定性。此次发布的入学预警公告仅供家长参考,并不能作为购买学区房和迁移户口的依据。相关的招生信息以“莲都教育”微信公众号最终发布的《2020年莲都区小学招生实施方案》为准。

新闻链接

2019年莲都区小学录取办法

城区户籍新生录取根据“房产一致、就近入学、统筹安排”原则划片招生,当报名人数超过该学区招生计划时,根据适龄儿童的户籍、家庭住房情况,按以下顺序录取:

1.适龄儿童户籍与父母户籍、家庭住房一致(以父母全权所有房产证或不动产权证明为认定依据),均在本学区的,第一批录取。

2.适龄儿童户籍与祖父母或外祖父母户籍一致,祖父母或外祖父母住房在本学区的(以祖父母、外祖父母全权所有房产证或不动产权证明为认定依据),第二批录取。

3.适龄儿童户籍落户在本学区,但不属于上述两类情况的,第三批录取。

当同一批次的适龄儿童报名人数超过该学区招生计划时,视儿童户籍落户时间的先后录取。未能录取的适龄儿童及户籍在2019年3月31日后登记落户的适龄儿童,由区教育局统筹安排就读学校。